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Nöjdhet linjetrafik 2023, 2022 och 2019 jämförelse tertial 1

n=1100 n= 462 n= 457

n= antal respondenter



kalmarlanstrafik.se  |

Resvanor Kalmar län tertial 1 2023, 2022 och 2019

2023 

n = 1437

n= antal respondenter

2022

n= 1206

2019

n= 780
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Lägst betyg NKI (nöjdare kunder) 2023 tertial 1 (urval kunder)

1. Jag sparar tid genom att resa med bolaget (20%)

2. Mina möjligheter att resa kollektivt har förbättrats 

under senaste året (31%)

3. Det är prisvärt att resa kollektivt (35%)
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Lägst betyg för resefrekvens 2023 tertial 1 (urval invånare)

1. Jag sparar tid genom att resa med bolaget (11%)

2. Mina möjligheter att resa kollektivt har förbättrats 

under senaste året (19 %)

3. Det är prisvärt att resa kollektivt (26%)
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Marknadsandel motoriserat resande per kommun 2022+2023

Kalmar län 12% totalt för 2022+2023

Kalmar 17%

Borgholm 15%

Mönsterås 14%

Mörbylånga 13%

Torsås 13%

Nybro 12%

Emmaboda 12%

Hultsfred 9%

Västervik 9%

Oskarshamn 8%

Högsby 7%

Vimmerby 6%

n= 2915
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Serviceresor och handläggning  
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Nöjdhet färdtjänst, sjukresor och handläggning 2023, 2022 och 2019
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135 respondenter    227 respondenter 245 respondenter (kvartal jan-mars)
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Rimlig väntetid bokning färdtjänst/sjukresor? Tertial 1 2022 vs tertial 1 2023 

2022 (tertial 1) 2023 (tertial 1)
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Nöjdhet per beslutfall och upplevd tydlighet per beslutsfall 2023 tertial 1

Nöjdhet per beslutsfall
Var det tydligt varför det blev 

bifall/avslag/delavslag?
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